

“国韵天骄”——京剧名家名段演唱会登陆济南

梅葆玖挂帅演绎国粹经典

本报讯(记者 邱祎)

由齐鲁晚报主办,齐鲁影业传媒有限公司承办的“国韵天骄”——京剧名家名段演唱会,暨北京京剧院“双甲之约”——纪念梅兰芳诞辰120周年全球巡演活动·济南站将于9月27日在山东会堂上演。由梅派掌门人梅葆玖先生带领当今优秀梅派弟子及各流派名家,沿着当年梅兰芳大师在美国、日本和欧洲演出的足迹,通过重走梅兰芳大师的巡演之路,继续书写梅兰芳大师曾经在国内和国际上为中国艺术带来的荣耀与精彩。

作为中国传统艺术与美学精神的集大成者,梅兰芳京剧是中国戏曲舞台上最具代表性、最有影响力的艺术精华。梅兰芳是世界级的艺术大师,把京剧艺术真正推向世界,为京剧艺术赢得了国际声誉。2014年是梅兰芳诞辰120周年,正好是中国传统文化农历纪元的“双甲子”。北京京剧院经过两年精心策划,促成了本次巡演活动。

北京京剧院院长李恩杰介绍,这次全球巡演将由梅派领军人物梅葆玖挂帅,率领当今最优秀的梅派传人以及助阵嘉宾进行全球巡演,演出的地点基本上沿着梅兰芳大师

曾经走过的地方,有海外的日本、美国、俄罗斯,也有中国海峡两岸的多个城市。整个演出持续到2014年10月份,即梅兰芳诞辰120周年的“正日子”,届时北京将举行盛大庆典。

记者了解到,此次济南站活动最大的看点莫过于八十岁高龄的梅葆玖先生坐镇现场。梅葆玖先生是我国著名京剧表演艺术家,是京剧大师梅兰芳先生的儿子,1960年曾经与父亲来山东演出半个月,就在山东剧院。山东是戏剧大省,山东的戏迷票友格外热情,当时的盛况至今让他难忘,此次来济南参加“国韵天骄”“双甲之约”京剧演唱会就是为了和山东戏迷再续半个世纪的情缘。

据悉,此次演唱会上,除了梅葆玖先生外,还邀请到著名京剧表演艺术家、李铁梅的扮演者刘长瑜,谭派传人谭孝曾,张派名家王蓉蓉,京剧名家李浩天,程派名家迟小秋,马派老生朱强,京剧名家关静兰、马小曼、杜鹏以及京胡圣手燕守平等;北京京剧院的各流派传人,胡文阁、包飞、张建峰、张云、李小培、杜喆、郑潇、侯宇等都将带来精彩的京剧选段,给山东戏迷奉献一场艺术盛宴。



演出信息
演出时间:9月27日 19:30
演出地点:山东会堂
咨询电话:0531-66950500

北京电视节观察:

都市剧变小 古装剧变大

本报记者 倪自放

第12届中国国际影视节目展(北京电视节)上周六落下帷幕,仅有40余家影视机构参展,以往占据两层展馆的北京电视节,今年在一层展馆内已绰绰有余。不管是在展馆内还是洽谈处,名不见经传的小公司已经是少之又少,往年一些被各方吐槽的雷剧也已难觅踪影。华策影视生产总监于敏表示:“这就是‘一剧两星’带来的正面效应,没有实力的肯定会被淘汰。另外,投资相对较小的都市剧迎来高峰,古装剧的投资则越来越大。”

作为明年上半年电视剧市场的风向标,北京电视节的节目市场显示,现实题材的都市剧将会迎来一个高

峰。从制作发行上说,都市剧可以植入,可以做网剧分销成本,但受“一剧两星”成本控制的影响,大咖云集的大投资项目会越来越少,像今年《离婚律师》这样大投资的都市剧几乎不见踪迹。在电视节上广受关注的《孙老倔的幸福》《妻子的谎言》《家和万事兴》《何以笙箫默》等都是都市生活剧,其中中国梦系列电视剧《孙老倔的幸福》突破家庭伦理剧的套路,让温情回归,用梦想致敬大时代背景下的中国万千家庭。

除此之外,边缘戏可能会有所复兴,比如成本低的警匪剧、普法公安题材剧《闪电行动》突破传统公安剧的刻板模式,选取百姓最关注的各种诈骗案件,多角度、多方位展现



恒大星光音乐节月底摇滚济南

大张伟现场唱“神曲”

本报讯(记者 邱祎)

2014恒大星光音乐节全国巡演济南站将于31日在山东省会大剧院东侧停车场举行。记者从主办方获悉,本次巡演除了济南人熟悉的民谣代表人物老狼、“音乐百变大咖”大张伟、全才音乐人金志文,还新加入了更多新鲜的音乐人和音乐风格,米艾、风林火山乐团、瘦人乐队等将让观众在重温经典的同时,感受更加多彩的音乐风格和类型。

去年的10月26日,恒大星光音乐节首次来到济南,在园博园和济南的乐迷分享了一种全新的周末生活方式。国内颇具实力的摇滚音乐人和民谣电子乐队,受到了年轻观众的热

烈欢迎。活动下午一点半开始,但是园博园门口早早就排起了长队。音乐节正式开始后,更是高潮不断,其中,大张伟几乎将所有代表作演唱了一遍,每到副歌部分总能引来一阵大合唱,并现场为观众表演魔术,随口的脱口秀和冷笑话,造就了当天最欢乐的气氛;金志文也带来了自己的成名曲《为爱痴狂》;当老狼的《同桌的你》响起,再次引爆现场气氛,怀旧情绪持续蔓延。一直到晚上九点,本场音乐节最终落下帷幕,很多观众才依依不舍地离去。

和去年相比,2014年度恒大星光音乐节在艺人阵容、歌曲编排和乐队形式等方面都做了更新和升级。主办方告诉记

者,今年的音乐节加入了更多的合作方和娱乐环节,现场不仅有长达七小时的LIVE音乐,还加入了数码体验、儿童乐园、电子游艺、电子竞技等体验区。“音乐节还融汇全国特色美食,根据不同地区的饮食文化打造了不同地区的特色美食区,让观众在享受音乐盛宴的同时也能享受舌尖上的盛宴。”

据了解,这次非鱼乐队特意带来了自编的《济南姑娘》,表达了对济南和济南姑娘的喜爱。大张伟除了带来原花儿乐队的《穷开心》《化蝶飞》《嘻唰唰》等歌曲外,还会在济南首次演唱被称为“全家欢神曲”的春晚歌曲《倍儿爽》,让现场观众感受“神曲”带来的欢乐。

链接

时间:2014年8月31日

地点:山东省会大剧院东侧停车场(腊山河东路与日照路交叉口北行100米路东)

艺人阵容:大张伟、老狼、金志文、米艾、风林火山乐团、非鱼、瘦人乐队、隔壁团、战斧等

乘车路线:[省会大剧院-公交车站]途经公交车:

133路(彭庄-德兴街)

(06:00-19:00)

K156路(火车站-济南西站公交枢纽)(07:10-00:10)

《百万粉丝》

记录90天生存体验

本报讯(记者 邱祎) 天津卫视联合新浪网制作的“台网联动社交真人秀”《百万粉丝》,首度实现传统媒体与新媒体的“深度联姻”,选手在密闭的集装箱环境中生活三个月,通过微博粉丝的帮助增加人气完成相应任务,决定生存状态,天津卫视将在每周五晚间直播当周比赛情况。

作为中国首档跨媒体联合制作的社交网络真人秀,《百万粉丝》是第一次真正意义上的跨屏合作项目,每周由一位神秘明星发布带有社会代表性或公益性的特殊任务,选手需从互联网等吸引大量粉丝帮助自己完成任务,并产生相应的能量值供给城内的生存。《百万粉丝》将发挥现实与网络朋友圈的最大能量,将正能量价值观输入到节目中。

天津卫视频道副总监王屹表示,在节目中,12位选手之间既是朋友又是对手,他们要从对方的支持中获得留下来的可能;他们也需要与自己的粉丝进行交流,来完成每个看似不可能完成的任务,这些矛盾点叠加在一起就是节目最值得关注与揪心的地方。据悉,12位选手在能量城内生活90天,城内四角都装有高清摄像头,会对12位选手的密闭生活进行全程直播。

杜海涛和妈妈加盟
《这个大叔不太圆》



本报讯(记者 倪自放) 暑期档最后一部爆笑喜剧电影《这个大叔不太圆》正在热映,片中不仅两位主持人出身的主演杜海涛、沈梦辰上演快乐爱情戏,杜海涛还和妈妈上演对手戏。

作为“快乐家族”的一员,杜海涛在《这个大叔不太圆》中首度出演电影男一号,他不仅将一个被家里逼婚的痴情呆萌大叔演绎得堪称完美,还频频上演霸道总裁的爆笑戏码。《这个大叔不太圆》还邀请到杜海涛的妈妈亲情加盟,第一次演电影的涛妈在片中饰演一名女富豪,海涛在片中则荣登“富二代”,变身“高富萌”。海涛和涛妈长得十分相像,两人的互动总能带来不一样的欢笑,母子二人的大银幕首秀“笑果”可谓非同一般。

《当代小说》作家群
济南雅集

本报讯(记者 霍晓蕙) 8月23日,济南市文联、济南市作协主办的《当代小说》作家群泉城笔会在济南拉开帷幕,作家代表50多人欢聚一堂,共同探讨当代文学创作规律和如何围绕“美丽泉城”建设进行文学创作。《人民文学》副主编、作家邱华栋,《十月》副主编陈东捷,山东省作协副主席、《山东文学》主编李掖平通过专题讲座,与作家进行互动交流。

《当代小说》是由济南市文联主办、国内外公开发行的纯文学期刊,在全国同类期刊中有较大影响力,和《红豆》《广州文艺》《芳草》并称为中国文学期刊的“四大名旦”,多年来培养了一大批中青年优秀作家。